

Волочкова

НЕ СДАЕТСЯ

Хотя балерина и вернулась в Большой, но не собирается прекращать борьбу с театром.

Главная скандалистка года обещает подать в суд иск на гендиректора Большого Анатолия Иксанова за причиненный ей моральный ущерб.

По ее словам, это будет своеобразный новогодний подарок директору театра. Сейчас балерина находится в Лондоне, где ведет переговоры о начале работы на Западе. По всей вероятности, это будет мировое концертное турне балетной поп-звезды. Вызвано это тем, что, по словам Волочковой, условия, создаваемые для нее в Большом театре, "невыносимы". "В Большом мне не приходится рассчитывать ни на что, кроме роли Мирты или участия в кордебалете. А администрация театра, вместо того чтобы компенсировать мне ущерб за незаконное увольнение, лишь распространяет обо мне ложную информацию", — говорит Волочкова.

Кто будет спонсировать явление миру Волочковой, балерина держит в секрете, боясь, что враги ее несравненного таланта постараются помешать этому амбициозному проекту.

Мос. Комсомолец - 2003 - 16 дек. - с. 4